

A Magyar Egészségügyi Társaság,
a düsseldorfi Semmelweis Társaság és
a budapesti Magyar – Német Interkulturális Coaching Intézet
2017. május 20- án egész napos konferenciát szervez
Keszthelyen (Balaton Színház és Kongresszusi Központ) a
következő címmel:

Gyógyító közérzet Európában a magyar orvos migráció tükrében

A konferencia célja, hogy Magyarországon végzett, majd Nyugat Európába került orvoskollégák, nővérek, ápolók, egészségügyi szakdolgozók szemüvegén visszanézve hazai egészségügyünkről összehasonlító képet kapjunk.

Sem a világban, sem Magyarországon nem lehet közömbös mindaz, amiért valaki más életkörülményeket keres, mint amelyek számára szülőföldjén adottak. A vonzódás a nagyvilág felé érthető, elfogadható attitűd. Olyan szakmákban, melyek az emberrel foglalkoznak, még inkább. Szeretnénk jobban megismerni a motivációkat, melyek itt – ott – amott valakit körülvesznek, melyekért élhet, élnie érdemes, s **melyeknek hiánya pótolható lehet a szülőföldön is.**

Tudni kell, hogy mi tehető azért, hogy a magyar népesség egészsége érdekében a magyar orvoslás, ápolás egyben a fiatal magyar orvosok és munkatársaik jövője vonzó legyen. A nagyvilág érdekes, ám e tekintetben nem a legfontosabb.

Annál fontosabb saját életünk! Márpedig ez részben azon fiatalok kezében van, kik létük értelmét nem itthon, szülőföldjükön keresik.

Kötelességünk kérdéseket feltenni, válaszokat keresni arra, hogy stabilizálható-e a ma megélt, gyors erózió?

Hazavárjuk a nagyvilágot megjárt, jelentős, értékes tapasztalatokat gyűjtött, jó nyelvtudással és nemzetközi élettapasztalattal rendelkező orvosokat, munkatársakat, szakdolgozókat?

Mit várnak el, mi tenné vonzóvá a visszatelepedést előbb – utóbb? Vajon olyan erős-e a különböző társadalmakba, kultúrákba való beépülés, hogy a szülőföld vonzása elgyengül?

Szeretettel hívunk mindenkit, akihez e sorok eljutnak, hogy lehetőségei szerint csatlakozzék a megismerés és megértés áramköréhez, csatlakozzék e konferencia lényegéhez!
Várunk előadásokat, hozzászólásokat, beszámolókat!

Előzetes jelentkezés:

- Magyar Egészségügyi Társaság e-mail címén:
met63@t-online.hu vagy
- Dr. Szutrély Péternél szutrely@aol.com
telefon: 06304016686 vagy 00491722592833

Szervező Bizottság

Dr. Billoné Jenei Anna

Prof. Dr. Galuska László

Dr. Majtényi Gábor

Dr. Mogyorósi András

Dr. Szutrély Péter